
 

OBAVEŠTENJE I SAGLASNOST ZA OBRADU PODATAKA O LIČNOSTI 

 

Poštovani, 

Ovo obaveštenje daje se u skladu sa članom 15. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („Službeni glasnik 

Republike Srbije“ br. 97/2008, 104/2009, 68/2012 i 107/2012) (u daljem tekstu: Zakon) radi 

upoznavanja klijenta, potencijalnog klijenta ili drugog lica (u daljem tekstu: Klijent) sa uslovima 

prikupljanja i dalje obrade podataka o ličnosti (u daljem tekstu: Podaci o ličnosti ili Podaci) od strane 

DELTA MOTORS d.o.o. Beograd, Radnička 8, (u daljem tekstu: Društvo). 

Podaci o ličnosti se prikupljaju ako ste nam iste dobrovoljno dali prilikom registracije, popunjavanjem 

formulara, slanjem e-maila ili drugim načinom pisane, usmene ili elektronske komunikacije, kao i 

prilikom naručivanja/kupovine proizvoda ili zahtevanja usluga, slanja upita ili zahteva za dostavljanje 

materijala ili na drugi sličan način. 

Davanjem svojih podataka Društvu potvrdjujete da ste saglasni da Društvo može obrađivati Vaše 

podatke o ličnosti u skladu sa ovim obaveštenjem i važećim zakonima i propisima.  

 

Podaci o ličnosti koje Društvo prikuplja i obradjuje obuhvataju: 

 Ime i prezime; 

 E-mejl adresu; 

 Broj telefona; 

 Fax; 

 Poštansku adresu (ulicu i broj, broj pošte i mesto) 

 Svaki drugi podatak koji ste svojevoljno dali Društvu (osim naročito osetljivih podataka kako su 
definisani Zakonom) 

 

Svrha prikupljanja podataka 

Svrha prikupljanja podataka jeste ostvarivanje kontakta i pružanje mogućnosti da se Klijenti obaveste 

o ponudama i dodatnim informacijama i aktuelnostima koje ih interesuju u vezi sa kompanijom DELTA 

MOTORS d.o.o. Beograd i robom i uslugama ove kompanije, kao i radi ostvarivanja prava Klijenata 

vezano za kupljene proizvode/pružene usluge. 

Davanjem podataka o ličnosti Klijent se saglašava da Društvo iste koristi za potrebe svog redovnog 

poslovanja i izvršavanja obaveza po svim započetim i budućim poslovima sa Klijentom, uključujući i 

dostavljanje ponuda za proizvode i usluge Društva, istraživanje tržišta i zadovoljstva klijenata, 

ažuriranje, kao i statističke analize i obrade. 

Davanjem svojih podataka o ličnosti dajete saglasnost Društvu da iste može obrađivati u skladu sa 
odredbama Zakona i drugim propisima, kao i da ih može prosleđivati svojim povezanim licima, 



proizvođaču vozila i/ili delova koji se nalaze u prodajnom asortimanu Društva, marketinškim 
kompanijama, servisima za komunikaciju ili kompanijama za istraživanja tržišta ili zadovoljstava 
klijenata odnosno osiguravajućim i lizing kućama, koje angažuje odnosno sa kojima sarađuje Društvo, 
a sve u u cilju pružanja informacija i podataka vezanih za kupoprodaju vozila i pružanje servisnih usluga 
i unapređivanje istih, za komunikaciju o tehničkim i kampanjama za bezbednost vozila, komunikaciju o 
marketinškim i promotivnim aktivnostima, za unapređenje tih aktivnosti i sl., kao i za vršenje drugih 
poslovnih aktivnosti kojima se Društvo bavi.  
 

Društvo neće Vaše podatke o ličnosti činiti dostupnim trećim licima, osim u slučajevima navedenim u 

ovom Obaveštenju. 

Vaši podaci će se obrađivati i čuvati sve dok postoji Vaša saglanost za to, tj. sve do eventualnog opoziva 

te Vaše saglasnosti. 

 

Pravni osnov obrade podatka i način prikupljanja podataka 

Pravni osnov obrade podataka je Vaša saglasnost. Davanje saglasnosti za prikupljanje i obradu 

podataka je dobrovoljno. Društvo prikuplja podatke o ličnosti prevenstveno od lica na koje se odnose. 

Davanjem svojih podataka Društvu smatra se da je Klijent dao saglasnost Društvu da iste obrađuje u 

skladu sa Zakonom, kao i da je i usmeno obavešten i upoznat sa načinom prikupljanja i obrade tih 

podataka. 

Društvo će obaviti prikupljanje, beleženje, kopiranje, pretraživanje, razvrstavanje, pohranjivanje, 

razdvajanje, menjanje, korišćenje, stavljanje na uvid, organizovanje, čuvanje i prilagođavanje 

prikupljenih podataka i to automatski, poluautomatski ili na drugi način. 

 

Prava Klijenta u vezi sa obradom podataka 

Saglasnost za prikupljanje, obradu i korišćenje Vaših podataka možete opozvati u svakom trenutku. 

Obrada podataka je nedozvoljena posle opoziva pristanka. 

Obrada nije dozvoljena ako: 

1) fizičko lice nije dalo pristanak za obradu, odnosno ako se obrada vrši bez zakonskog ovlašćenja; 

2) se vrši u svrhu različitu od one za koju je određena, bez obzira da li se vrši na osnovu pristanka lica 

ili zakonskog ovlašćenja za obradu bez pristanka; 

3) svrha obrade nije jasno određena, ako je izmenjena, nedozvoljena ili već ostvarena; 

4) je lice na koje se podaci odnose određeno ili odredivo i nakon što se ostvari svrha obrade; 

5) je način obrade nedozvoljen; 

6) je podatak koji se obrađuje nepotreban ili nepodesan za ostvarenje svrhe obrade; 

7) su broj ili vrsta podataka koji se obrađuju nesrazmerni svrsi obrade; 



8) je podatak neistinit i nepotpun, odnosno kada nije zasnovan na verodostojnom izvoru ili je zastareo. 

U skladu sa Zakonom, imate pravo da na Vaš zahtev budete obavešteni  o obradi podataka, pravo na 

uvid u podatke koji se na Vas odnose, kao i pravo da zahtevate njihovu kopiju, kao i pravo da zahtevate 

ispravku, dopunu, ažuriranje, brisanje podataka, kao i prekid i privremenu obustavu obrade. 

 

Pravo na brisanje podataka imate ako: 

1.  svrha obrade nije jasno određena; 

2.  je svrha obrade izmenjena, a nisu ispunjeni uslovi za obradu za tu izmenjenu svrhu; 

3.  je svrha obrade ostvarena, odnosno podaci više nisu potrebni za ostvarivanje svrhe; 

4.  je način obrade nedozvoljen; 

5.  podatak spada u broj i vrstu podataka čija je obrada nesrazmerna svrsi; 

6.  je podatak netačan, a ne može se putem ispravke zameniti tačnim; 

7.  se podatak obrađuje bez pristanka ili ovlašćenja zasnovanog na zakonu i u drugim slučajevima 

kada se obrada ne može vršiti u skladu sa odredbama Zakona. 

Pravo na prekid i privremenu obustavu obrade, imate ako ste osporili tačnost, potpunost i ažurnost 

podataka, kao i pravo da se ti podaci označe kao osporeni, dok se ne utvrdi njihova tačnost, potpunost 

i ažurnost. 

Društvo je dužno da odgovori na Vaš zahtev najkasnije u roku od 15 dana od dana podnošenja istog. 

 

Ostalo 

Vaši podaci o ličnosti će biti tretirani kao poverljive informacije i Društvo će preduzeti odgovarajuće 

potrebne mere kako bi iste zaštitilo u skladu sa Zakonom. Pristup njima imaće samo lica koja, s obzirom 

na opis posla koji obavljaju, treba da budu upoznata sa Vašim podacima o ličnosti i to samo u obimu 

koji je neophodan za obavljanje njihovih poslova. Ukoliko imate pitanja ili zahteve u vezi sa obradom 

Vaših podataka o ličnosti molimo da nas kontaktirate na: 

Tel: 011/2010-901 

E-mail:  office@deltaautomoto.rs 

 

 

 


